



Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Gorj

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut în cursul zilei de luni o vizită de lucru în Importanțele bazine carbonifere Rovinari și Motru din județul Gorj.

În această vizită, conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Ilie Verdeț, Emil Bobu și Virgil Trofin.

La plecarea din Capitală, secretarul general al partidului, președintele Republicii, a fost salutat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai C.C. al P.C.R.

Desfășurată în climatul de puternică angajare a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor pentru împlinirea exemplară a actualului cincinal și pregătire a condițiilor pentru realizarea directivelor trasate de cel de-al XII-lea Congres al partidului pentru viitorul cincinal, vizita s-a constituit, prin întreaga sa desfășurare, într-o manifestare puternică a unității întregului popor în ju-

ruul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul care și-a închinat și își închină întreaga sa muncă și viață, fericirii și propășirii patriei, prosperității națiunii noastre socialiste, libere și suverane.

Primindu-l pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, cu cele mai alese sentimente de stimă și dragoste, minerii Gorjului, toți oamenii muncii de pe aceste străbune meleaguri românești și-au manifestat deplina încredere în politica partidului, politică ce-și găsește o expresie elocventă în dezvoltarea armonioasă a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, ceea ce determină ridicarea la o viață nouă, înfloritoare a tuturor județelor și localităților, asigurând totodată creșterea nivelului de trai și civilizație al maselor populare.

Noua vizită a secretarului general al partidului în bazinul carbonifer al Olteniei — cel mai mare din țara noastră — a fost consacrată examinării unor probleme de o deosebită importanță — sporirea produc-

ției de cărbune, utilizarea mai eficientă a resurselor carbonifere în vederea asigurării și întăririi independenței noastre energetice.

În dialogul purtat cu conducerea ministerului de resort, cu minerii și specialiștii, cu organele locale de partid și de stat au fost analizate măsurile întreprinse în scopul sporirii producției de lignit din acest mare bazin, care participă cu aproape 70 procente la producția totală de cărbune a țării, precum și posibilitățile de sporire în continuare a productivității muncii, de extindere a mecanizării, de ridicare a indicilor de folosire a utilajelor și instalărilor moderne din unitățile miniere și marile termocentrale ale Gorjului. O atenție deosebită a fost acordată îmbunătățirii condițiilor de muncă și de viață ale oamenilor muncii gorjenii, ale minerilor și familiilor acestora, expresie elocventă a preocupării permanente a conducerii partidului și statului nostru.

(Cont. în pag. 4 IV-a)

Să recoltăm legumele grabnic și fără pierderi!

Una din cele mai importante și urgente lucrări care se desfășoară în prezent pe ogoare este cea de recoltare și valorificare a legumelor. Cum acestea sînt produse perisabile și nu suportă nici o întîrziere cînd ajung la maturitatea biologică sau comercială, în fiecare fermă trebuie luate cele mai hotărîte măsuri ca nici un fruct să nu se piardă, întrucît pentru producerea legumelor s-a depus muncă, s-au făcut cheltuieli care trebuie recuperate întocmai. Din situația existentă la Trăstul județean al horticulturii rezul-

tepreus, 120 tone castraveți la Pleșcuța, Almas, Gurahonț, Boesig, Minerău, 200 tone ardei, 600 tone varză de la Butești și alte unități.

Este adevărat că în această zonă din cauza inundațiilor au fost provocate pierderi însemnate la culturile de roșii, ardei, castraveți. Dar tot adevărat este că după ce apele s-au retras, sau chiar înaintea de aceasta, pe terenurile neafectate de inundații nu s-au depus eforturi suficiente spre a cultiva cu legume suprafețele prevăzute, mai ales cele de cultură duble, spre a fi reinsămînjate sau replantate. Directorul C.L.F. Ineu, tovarășul Ing. Constantin Grăjdănescu, ne relatează un caz tipic de felul cum

La ordinea zilei pe ogoare

au înțeles unii să se ocupe de cultura legumelor. „Treii zile la rînd, spunea dînsul, am mers cu mașina din unitate în unitate să ofer „pe gratis”, dacă pot spune așa, semințe de castraveți, dar unii aproape că nici nu s-au sîchisit, astfel că din 153 hectare la această cultură s-au realizat doar 67 hectare”. Au înțeles să răspundă la sarcina de a produce cantități cît mai mari de legume, CAP Almas, care a și înșămînjat castraveții pe 10 hectare chiar în ziua cînd a primit sîmînta, apoi CAP Butești, Birsa, Răpsig. Alții însă au considerat-o ca o sarcină facultativă și-au tratat-o cu indiferență. Așa se explică de ce la Dieci, Brazil nu s-a înșămînjat nici un hectar. De asemenea, au dat dovadă de slabi gospodari și cei din Șepreus care în loc de 50 hectare varză de toamnă au plantat doar trei hectare, deoarece din neglijență au compromis rîsadul, iar cînd li s-a oferit altul în loc nu l-au acceptat. Oare ce fel de disciplină de plan consideră că este aceasta tovarășii din conducerea acestor unități, specialiștii care răspund de producția de legume? Se impune ca la nivelul consiliului agroindustrial să se ia măsuri netălmînjite împotriva acelor care-și permit să se joace cu producția, cu sarcinile de plan, de realizarea cărora depinde buna aprovizionare a populației cu legume.

Ne-am interesat zilele acestea și în raza CLF Ineu cum se acționează la recoltatul și valorificatul legumelor. Pînă sîmbătă, de pildă, au fost preluate de la unitățile producătoare 351 tone roșii, 125 tone ceapă, 178 tone varză, 120 tone castraveți, 70 tone fasole verde și a început culesul ardeiului gras și lung. Pe lângă aceste cantități au mai fost preluate și alte legume de la unități din raza altor CLF spre a fi prelucrate la centrele din Sebiș și Gurahonț. Desigur, volumul de produse recoltate și valorificate e destul de mic. Se apreciază că zilele acestea se vor mai recolta 40-50 tone roșii la Ineu, Șicula, Gurba,

Satul montan — păstrător de inegalabile valori materiale și spirituale

Bătrîni satului își aduc aminte că în vremuri demult trecute, pe vîrful Bursăciu așezat între satele Văsoaia și Păușeni, era vestit un tirg la care veneau oameni de la Almos, Gutahonț, Slatina de Mureș, Bîrzava, Tauș și din alte localități din zonă. Pe locul tirgului de altă dată se mai văd și astăzi urmele pivnișelor în care străbunii văsoienilor și ai păușenilor își țineau probabil buzoaiele cu vestita lăcudă din partea locului. Reînviind tradiția din bătrîni, cînd din azi din Munții Zărandului au organizat timp de două zile (sîmbătă și duminică) o grandioasă manifestare folclorică pe dealul Moșului din satul Văsoaia.

Primii oaspeți ai tirgului au fost poezii și scriitorii cunoscuților literare „Doina Crișului” din Sebiș, „Lucian Blaga” din Arad și „Lamură”, al scriitorilor țărani. Printre ei se afla și doctorul Florin Blăneșu, omul cu suflet mare, cel care și-a pus întreaga putere de muncă în slujba acestei patriotice acțiuni de mari dimensiuni, apoi doctorul — poet Teodor Filacu, un alt mare iubitor al plăurilor noastre montane. Vitalie Munteanu, pasionat culegător de folclor și creator pe lângă literatură, tapsoșul local Ioan Licaci și mulți alții. La lumina de vîraj a unui loc urias, în liniștea patriarhală a codrilor scăldați de lumina Selenei, ei au roșit versuri înaripate și proză închinată trumșelii morale și spirituale ale oamenilor din aceste locuri, traditori ai gîcii și păștrătorii ai celor mai de preț comori de suflet: dragostea de țară, hărnicia, cinstea, virtuțea, omenia. La ore tirzii din noapte, cînd ultimele vîpăi ale jocului au pîlpîit, printre vîreascuți, oaspeții muntelui au adormit într-o colibă construită după modelul celor păsto-

rești și acoperită cu lînă înmiresmată de atomele cîmpului.

A doua zi în zori, pe drumul lăsat de buldozer o mulțime de mașini veneau — pentru prima dată — spre această așezare de istorie milenară, satul de un farmec deosebit cu case rînduite într-un splendid spațiu mioritic, pe văi și pe versanți. Sătenii și-au înțînăpinal oaspeții, — printre care

Prima ediție a „Tîrgului codrenilor” de la Văsoaia

membri ai biroului Comitetului județean de partid, activiști de partid și de stat — cu mare bucurie și emoție. Căminul cultural, dispensarul și casele oamenilor erau proaspăt văruite, văsoienii și-au îmbrăcat straiele de sărbătoare croite după portul bătrînilor și lucrurile de mîini înțeleptice. Zeci de căruțe s-au rînduit la poalele dealului în așteptarea celei mai importante manifestări din cadrul tirgului: prezentarea animalelor. Alături de atelele specifice satului, un număr impresionant de autoturisme, unele venite din alte județe (Timiș, Gorj, Bihor, Alba etc.) conțurau un tablou original în care tehnica urbană și cea arhaică se înțînău pentru prima oară la Văsoaia.

După un emoționant cuvînt de bun sosii, roșii din partea gazdelor de tovarășa Floare Roman, primarul comunei Chișindia, a urmat trecerea în revistă a celor mai frumoase animale: taurine, cabaline, ovine și caprine. Aproape cîntă mii de oaspeți adunați pe culmea Moșului au admirat sule de exemplare crescute cu

dragoste și pasiune în gospodăriile oamenilor din această parte — principala lor îndelungă păstrată și transmisă din generație în generație, încă de pe vremea strămoșilor noștri daci. Juriul, al cărui președinte a fost tovarășul Ioan Bernaz, director adjunct cu probleme de zootehnie din cadrul Direcției generale agricole a județului, a acordat numeroase premii și mențiuni, răsplătind spiritul gospodăresc al celor mai buni crescători de animale. Astfel, locul întâi la cabaline a fost ocupat de Sever Handra, din Ciued, pe locul doi s-a clasat Terentie Boia din Sebiș, iar locul trei a revenit lui Teodor Bîlțgar, din Văsoaia, lui Gheorghe Ristea, tot din Văsoaia, i s-a acordat mențiune.

După cabaline, prin țafa ju-

ȘTEFAN TABUJA

(Cont. în pag. 4 III-a)



Mii de oameni au ținut să fie prezenți duminică la Văsoaia.

sport sport sport sport

FOTBAL, DIVIZIA B

Textilistii aduna puncte pretioase

C.F.R. Timisoara - U.T.A. 1-1 (1-0)

Faptul ca se intalneau doua echipe nevinsute in acest inceput de campionat...

Inceputul de partida aparine gazdelor, care incearca poarta prin Chimiciu si Nucă...

Repriza secundă nu s-a ridicat la nivelul primelor 45 de minute...

reia cu capul, peste transversala. Peste alte doua minute, Kukla trimite o minge lunga spre partea dreapta...

A pierdut sau a cistigat UTA un punct? Dacă ne gândim că in prima parte ea putea conduce cu 2-3 goluri...

Oricum, un punct cucerit in deplasare trebuie privit ca un succes si echipa merita felicitari pentru acest lucru.

UMT, dar mai ales spre cel de la Oradea, cu FC Bihor. Dacă vom lesi cu bine din „campania” bihoreană UTA isi va depune o serioasă candidatură pentru selia turului. Succes!

Iată formațiile: CIR Timisoara: Bathori - Dosea, Borănici, Tormoreanu, Moisiev - Stănescu, Chimiciu, Damian - Nucă (Cincu), Stoilșin, Nicola.

UTA: Duckadam - Bileca, Kukla, Hirmler, Iova - Musat, Schiopu, Marcu (Vacz), - Cura (Tirban), Ciordas, Tisa.

Brigada de arbitri, condusa de Sever Drăgulici, din Drobeta Turnu-Severin, a condus confuz.

TRISTAN MIHUTA



Atacantul textilist Vacz aduce egalarea in meciul de la Timisoara. Foto: ST. MATYAS

DIVIZIA C Strungul Arad - Vulturii Textila Lugoj 7-0 (1-0)

Partida urmărită de aproape 2000 de spectatori, a avut un deznodământ cu totul neașteptat in privința proporțiilor scorului...

prima parte a meciului s-a inscris dintr-o asemenea fază, autor fiind Bran. In min. 32 la teluare, încă din primul minut arădenii atacă debordant...

Recitalul Strungului continuă cu suturile lui Tamaș și Bubela scoase miraculos de pe linia porții, lucru ce nu se mai repetă in minutele 70 și 83...

In ultimele trei minute oaspeții se văd „numărați” încă de două ori; Tușa (penalti, transformat, la un hent in careu) și respectiv Bubela.

Strungul Arad a jucat cu formația: Vidac, Bubela, Mărușter, Spiridon, Leptick, Anghel (Tușa), Bran, Iuhasz, Rusca, Tamaș (Roser), Bizău.

M. CONTRAȘ

CELELALTE REZULTATE F.C. Bihor - Minerul Lupeni 2-0; Aurul Brad - Dacia Orăștie 2-0; Minerul Moldova Nouă - C.I.L. Sighet 4-1; C.F.R. Cluj-Napoca - F.C.M. Reșița 7-1; Olimpia Satu Mare - Minerul Cavnic 4-0; Metalul Aiud - Infrățirea Oradea 4-0; Minerul Anina - U.M. Timisoara 0-0.

C.F.R. Timisoara - Minerul Anina; Infrățirea Oradea - Aurul Brad.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team Name, Goals Scored, Goals Conceded. Includes teams like F.C. BIHOR, U.T.A., Olimpia S.M., C.F.R. Cl.-N., C.F.R. Timiș., Minerul M.N., Rapid Arad, U.M. Timiș., Minerul Anina, Aurul Brad, Met. Cugir, Met. Aiud, Min. Lupeni, Infr. Oradea, Min. Cavnic, C.I.L. Sighet, F.C.M. Reșița, Dacia Orăștie.

Rapid Arad - Metalurgistul Cugir 1-0 (1-0)

Stadionul Rapid, bun; timp excelent. Circa 1000 spectatori. Sutura: 17-6, din care pe spațiul porții: 10-2. Cornere: 12-4. A inscris: Borușă, minutul 15. Rapid: Butaru - Ardelean, Borușă, Gal, Hamza - Croitoru, Dragoș (Antman) (Broșovschi), Domide - Stoensescu, Șandor, Draia.

Metalurgistul: Sai - Chilin, Iovănescu, Mihalec, Giuleveran - Cistean, Stăicu, Nagy (Drăgan) - Sava - Vătaș, Bucur.

A arbitrat: C. Matache, la centru, I. Grama și M. Muștuc, la tuse, toți trei din București.

Meciul a fost, de la un capăt la altul, unul de mare luptă, dificil și deschis surprizelor.

Rapidul a avut deci un adversar puternic, cu care se va mai intalni in divizia in care abia a intrat. Jocul arădenilor trebuie privit deci și prin prisma dificultăților impuse de partener. Duminică însă echipa s-a simțit timorată o bună parte din timpul de joc. Până la fluierul final, linia din față nu a putut să-și revină; Șandor a fost inexistent, Draia nesigur, Stoensescu, mereu retras, într-o zi din cele mai slabe. Linia de mijloc a jucat prea mult in spate, resemnata in a nu avea pe cine să servească. Broșovschi a adus un oarecare reviriment, după pauză. Apărarea a luptat bine. Cum se explică victoria? Prin faptul că garda au găsit o singură dată ceea ce au căutat tot timpul jocului: cheia necesară pătrunderii prin puternica linie de apărare cugir...

reană, prin două mingi simple ca bună-zua; o pasă a lui Domide de pe margine și un sut calm și sigur al lui Borușă. In rest, schemele prea complicate, ratările, pasele la adversar, au făcut să nu mai cadă nimic. Cum s-a putut păstra rezultatul in fața unui adversar îndărătnic? Prin siguranța apărării, prin oboseala oaspeților, prin bunele îndrumări date la pauză, un fel de calm administrat la timp.

Au fost și câteva momente mai palpabile: marile ocazii ratate de Gal (minutul 24), Dragoș, care a tras o bombă de mare spectacol (minutul 36), o altă minge de maestru oferită tribunelor de Broșovschi (minutul 71), suturile pe lângă poartă ale lui Stoensescu, Domide, golul lui Șandor, neacordat in minutul 85, pe motiv (intenciat) de ofsaid. S-ar fi convenit un penalti, in minutul 70, cind Stoensescu a fost culcat in careu.

I. JIVAN

CELELALTE REZULTATE C.P.L. Caransebeș - C.F.R. Arad 3-1; Explorin Deva - C.I.R. Caransebeș 8-1; Unirea Sînnicolau - Metalul Oțelul Roșu 5-0; Electromotor - Șoimii Lipova 3-0; Minerul Oravița - Minerul Tomnatic 1-0; Gloria Reșița - Minerul Certej 2-1; Metalul Bocșa - Victoria Ineu 5-0.

CLASAMENTUL

Explorin 2 2 0 0 10-1 4; Strungul 2 2 0 0 8-0 4

Gloria Reșița 2 2 0 0 4-2 4; Sînnicolau 2 1 1 0 6-1 3; Metalul Bocșa 2 1 0 1 5-2 2; Minerul Certej 2 1 0 1 4-3 2; Unirea Tomn. 2 1 0 1 2-1 2; Electromotor 2 1 0 1 4-2 2; C.P.L. Carans. 2 1 0 1 4-1 2; Min. Oravița 2 1 0 1 1-2 1; Vult. Lugoj 2 1 0 1 4-2 2; CFR Carans. 2 1 0 1 3-2 2; CFR Arad 2 0 1 1 2-1 4; Șoimii Lipova 2 0 0 2 0-4 0; Vict. Ineu 2 0 0 2 1-7 0; Oțelul Roșu 2 0 0 2 0-7 0

mica publicitate

- Vind casa cu doua corpuri, incalzire proprie, eventual schimb bloc, vind dormitor plin din mahon. Telefon 1.88.63. Intre orele 16-20. Str. Merii nr. 3. (6555)
Vind apartament central, termoficat, ocupabil, doua camere mari, dependințe, eventual cu garaj și sufragerie mahon și camera combinată Camelia. Informații telefon 3.52.76, orele 16-20. (6567)
Vind mobilă combinată Zefir I. Informații telefon 3.48.76, str. T. Vladimirescu nr. 10 A, bloc D scara B, etaj I. (6569)
Vind convenabil hol Corina, nou. Telefon 4.43.44, după ora 16. (6574)
Vind radiocasetofon stereo. Telefon 3.15.88, după ora 18. (6575)
Vind casă mică. Str. Oitului nr. 26, între orele 17-19. (6576)
Vind minimotorelă zero km. Str. Kogălniceanu nr. 39, telefon 1.29.80. (6578)
Vind mașină universală de țimplărie, centuri sovietice, C.

- A. Vlaicu bl. 2B, sc. B, ap. 10, după ora 18. (6580)
Vind apartament ocupabil 1-mediu, 6 camere, bucătărie, dependințe. Str. Gh. Doja nr. 47. (6582)
Vind Dacia 1100 și rulotă. Str. Renasterii nr. 2, zilnic după ora 16. (6584)
Vind autoturism Dacia 1300, galben, in stare perfectă. Telefon 3.98.22. (6585)
Vind căruțelor pentru invalizi, marcă RFG. Telefon 1.48.45. (6587)
Vind casă familială ocupabilă, cu două apartamente și butelle de aragaz dublă. Str. Buchumului nr. 6. (6589)
Vind convenabil apartament cu 2 camere, bucătărie. Str. Vișinului nr. 22, Grădiște. (6590)
Vind mașină de tricelat Veritas 360 cu 2 paturi. C. A. Vlaicu, bloc 8, sc. A, et. 1, ap. 5, după ora 16. (6597)
Vind mașină de cusut electrică din import. Telefon 1.16.27. (6595)
Vind apartament confort I, două camere, intrare separată. C. A. Vlaicu, bl. A7, Telefon 4.14.82, orele 16,30-20. (6596)
Vind mobilă camera tineret

- Nina, linoleum pinzat și costum mire. Informații telefon 4.40.50. (6597)
Vind covor PVC, suport textil, imitație parchet, 30 mp. Telefon 1.85.37. (6598)
Vind recamier extensibil, stare bună. Calea Victoriei 26, telefon 3.62.14. (6601)
Vind casă cu 2 camere, bucătărie și grădină. Str. Dobrogea nr. 25. (6606)
Vind casă mică. Str. P. Rașes nr. 83, Grădiște. (6607)
Vind coș și pat de copil. Frigider Fram, mașină de cusut electrică. Telefon 7.22.37. (6608)
Vind mobilă. B-dul Lenin, nr. 59, ap. 4, telefon 3.51.59. (6611)
Vind 3 camere, dependințe, curte, garaj, incalzire centrală. Telefon 1.23.46, orele 17-20. (6612)
VIND radiocasetofon 4 lungimi de unde, stare nouă. Telefon 1.29.81. (6659)
Meditez matematică clasele I-X și economie politică pentru admitere. Telefon 3.55.60. (6579)
Meditez matematică. Telefon 3.16.21. (6609)
Inchiriez atelier brutărie. In-

- formații B. Cițan nr. 18. (6545)
Caut ucenic zugrav și cu opt clase. Str. Gh. Doja nr. 8. (6602)
Caut femeie serioasă pentru menaj. Telefon 3.32.91, între orele 14-15. (6536)
Primim un băiat in gazdă. Telefon 1.46.44. (6530)
Primim 2 elevi in gazdă, centru, intrare separată, incalzire centrală. Informații telefon 3.25.80, orele 10-12, 16-18. (6558)
PRIMIRE doua fete sau doi băieți in gazdă, intrare separată. Str. Gh. Doja nr. 47, soneria din mijloc. (6625)
Inchiriez camera, bucătărie, intrare separată. Str. Șirlei nr. 1 Micălaça. (6615)
Tinar intelectual caut urgent camera cu intrare separată, zona magazinului „Ziridava”. Telefon 3.51.40. (6680)
Primese tineri căsătoriți in gazdă. C. A. Vlaicu bl. A 7, sc. D, et. VII, ap. 31. (6681)
Caut femeie mai in vârstă pentru îngrijit copil mic. Micălaça I Sud, bl. 203, sc. A, ap. 2, Amelia Lică. (6655)
Dau garaj in chirie. Str. Războieni nr. 51. Telefon 3.21.88. (6687)

- Pierdut foaie de parcurs, seria 820399, cu stampila ICCF Timisoara coloana auto 2 Arad. O declar nulă. (6533)
Pierdut bloc certificate medicale, seria MM/1978/C nr. 6289051 - 6289100, aparținând Policlinicii Lipova, declar nul. (6568)
Pierdut autorizație de preluare a terenului nr. 1029/1979 pe numele Valda Alexandru și Micslai Elena (Valda). Declar nulă. (6571)
UNITCE Arad, biroul tehnic anunță pierderea chitanței nr. 843321/21 mai 1979, eliberată de PTR Lipova pe numele Cîrpaș Savu pentru suma de 260 lei contravenție ITA Arad la procesul verbal nr. 0238862/19 mai 1979. O declar nulă. (6579)
Pierdut legitimația de fotbal pe numele Onoriu Dănilă, eliberată de Asociația sportivă Păulis. O declar nulă. (6634)
Cu durere anunțăm înțetarea din viață a scumpulor noastre mamă, bunică, SAFTA LUPU, Inhumarea va avea loc in cimitirul Eternitatea in 3 septembrie, ora 16. Familia îndolată. (6729)

Amplă participare a cetățenilor la lucrările gospodărești

Încă după încheierea campaniei agricole de vară, locuitorii comunei Buteni și ai satelor aparținătoare, în frunte cu deputații au trecut la executarea lucrărilor edilitar-gospodărești pe care și le-au propus pentru acest an, dorind să împlinescă așa cum se cuvine Conferința județeană a deputaților și cel de al doilea Congres al consiliilor populare. La Ciucel, peste 30 de cetățeni au lucrat cu hărnicie săptămîna trecută la înălțarea noului local al școlii. Alți 170 locuitori din Berindia, în frunte cu deputatul Ioan Ionec, lucrează de zor la reînălțarea căminului cultural, pe care îl pregătesc pentru înălțarea cu fiii satului ce va avea loc duminică. În satul Livada se execută, de asemenea, reparații capitale la căminul cultural. În centrul civic al Buteniului sute de cetățeni, mobilizați de primarul Ioan Motrea, de deputații Maria Mureșan, Gheorghe Coloban și alții au dat ajutor la lucrările de asfaltare și se începează cu spor la construirea unui nou pod și redimen-

sionarea altuia peste valea ce străbate comuna.

Și în sectorul agricol numeroși cooperatori participă activ la pregătirea a 100 hectare teren ce va fi plantat în toamnă cu meri și peri precum și la extinderea căpșună-

elevi aflați în vacanță.

Pe baza propunerilor făcute de ei însuși cetățenii comunei Birzava mobilizați de către deputați și delegații sătești au pornit cu cîin la executarea unor obiective edilitar-gospodărești. Astfel, zona verde din centrul comunei a fost mult înfrumusețată prin completarea plantațiilor de pomi ornamentali și trandafiri. În zona stației CFR a fost desfrumusețată acțiunea de modernizare a străzii, iar spațiul liber existent între stație și magazie a fost pregătit pentru asfaltare. În localitatea Căpruța se lucrează, în prezent, la asfaltarea primului tronson din drumul județean Căpruța - Gurahont, iar în satul Lalașinț a fost încheiată construcția digului de apărare împotriva inundărilor. Valoarea economiilor realizate prin acțiunile patriotice organizate se cifrează la peste 900 mil lei. În frunte, la lucrările de gospodărire și înfrumusețare se situează deputații Vasile Ples, Marleta Floare, Ispas Costea, delegații sătești Ioan Morar, Roman Ștefănescu și alții.

În împlinirea celui de al doilea Congres al consiliilor populare

riei pe alte 15 hectare. Dintre cei peste 500 de cetățeni care participă prin muncă patriotice la aceste numeroase lucrări edilitar-gospodărești se evidențiază Pavel Pavlaci, Elena Negru, Catia Lucaci, Gheorghe Vanci, Valer Iliea, Saveta Stepan, Teodor Sica, Petru Parscuta, Crăciun Lupșa, Pavel Tripsa, Ioan Lupșa și alții. O contribuție deosebită își aduce organizația UTC care reușește să mobilizeze la lucrări un mare număr de tineri și

Satul montan — păstrător de inegalabile valori materiale și spirituale

(Urmare din pag. 1)

tiului și a asistenței au trecut apoi crescătorii de taurine. Cele mai valoroase exemplare le-a prezentat Petru Trșală din Păușeni, care a și fost distins de altfel cu premiul întâi pentru cele 10 capete de vaci, vișele și taurasi. Pe locul al doilea s-a situat crescătorul Ioan Boliac din Văsoaia, iar locul trei l-a revenit lui Mihai Andras, tot din Văsoaia — ambii cu cele zece capete de vite în concurs. Întruch creșterea taurinelor reprezintă principala preocupare a gospodariilor din această zonă, juriul a mai acordat și patru mențiuni lui Rusalin Oprea din Văsoaia pentru 9 capete, dintre care 6 boi de muncă, lui Ioan Oprea din Văsoaia, pentru 8 capete (acest crescător a livrat, în 1979, statului 2000 kg carne de prima calitate, iar pe acest an a mai contractat încă 2500 kg). Teodor Bonchiș din Văsoaia pentru 10 capete și respectiv lui Teodor Dobra din Văsoaia pentru 13 capete de taurine. De asemenea, pentru a stimula tînăra generație să rămîind pe vatra strămoșească, Comitetul județean Arad al UTC a acordat trei premii I, II și III, în ordine tinerilor Aurel Pantea, Ioan Dobre și Elena Dobre, toți din Văsoaia, ultimii soț și soție. Pentru exemplare frumoase de oi și capre, crescătorului Simion Grec din Chisindia i s-a acordat locul întâi. Tuturor premianților li s-au înmînat diplome și obiecte de uz gospodăresc.

Bucuria celor premiați, a tuturor sătenilor era altă de mare înalt, cu emoționantă sinceritate ei au mulțumit din inimă organelor de partid și de stat, tuturor celor ce s-au gândit să-i încurajeze în munca lor, oaspeților veniți să-i vadă cum trăiesc și muncesc. În timp ce la țig s-au vîndut și s-au cumpărat animale (doctorul Filnicu a asistat la o „Jocmeală” pentru vînderea a doi cai cu suma de 25.000 lei), pe scena în aer liber, în fața mîrilor de spectatori, artiștii amatori din Chisindia au rostit versurile din montajul „Sintem aici de la-nceput de vreme”, scris de doctorul Birzava. Și-au mai dat concursul la țig, căluzării, echipa de jocuri populare și cea de dans tematic a școlii generale, toa-

te din Chisindia, ansamblul de cîntec și dansuri din Tinova, taralurile de muzică populară din Păușeni și Minișel (comuna Taut), taralul și echipa de dansuri populare din Plăcota, precum și echipa de dansuri populare și soliști vocali din Văsoaia. Înveșmîntate în costume populare originale de o deosebită înfrumusețare, lucrute de mînd, tînerele Elena Dobrea și Saveta Miculiș (din Văsoaia) au interpretat un cîntec compus chiar de ele, consacrat acestui eveniment. Versuri ieșite din suflet, cîntecul lor a

l-a constituit demonstrația de zbor cu aripa delta. În lăsa numeroasei asistențe tinerii Iosif Lazăr și Ștefan Kricorka din Plăcota și-au luat zborul maiestros de pe culmile Văsoaiei, dovedind virtuozitate, îndemînat și curaj.

O altă manifestare a sărbătorii a constituit-o expoziția de pictură, sculptură și grafică deschisă aici cu acest prilej. Pictorul amator Ioan Lantăuț, din Sebiș, un talent surprinzător de înzestrat, pictorul-țaran Simion Mot, din Buteni, sculptorul Ioan Merea



dat glas dragostei pentru înfrumusețarea satului, pentru valorile lui, militînd pentru statornicia văsoaienilor pe aceste meleaguri:

„Fructul tău lemn uscat
Frumos este al meu sat;
Case mari și iosey mull
Locuți cum nu s-or văzut.
Mînce-i răul și hănalul
Pă cei ce și-or lăsat satul.
Zicînd ei c-aici li rău
Și cū li-i trăitul prea greu.
Ei de toate or avut
Dar lucrul nu le-o plăcut.
Chiar și cei care-or plecat
Tot se mai întorc în sat.
Vata vin după cîteșe
Toamna la binuri alese,
Și-apoi la cules de prîne
Să facă rachiuri bune.
Noi aici cate-am rămas
Te cîntăm cu dulce glas:
Niciînd nu te vom lăsa.
Că Văsoaia nu-i alta.
Satul nostru minunat
De la moși-strămoși lăsat.”
- Un moment inedit, de mare atracție pentru cel prezenti,

și graficianul Ioan Tîlciu au prezentat creații de autentică valoare artistică, avînd tematică din lumea satului — omagiu adus muncii omului de la munte și înfrumusețării lui spirituale.

Prin ceea ce a fost în prima lui ediție, prin ecoul și emulsiia stîrnite în rîndul crescătorilor de animale, „Tîrgul cordernilor” de la Văsoaia reprezintă una dintre cele mai valoroase manifestări cîmpenești de acest fel din județul nostru. Pentru că dincolo de farmecul deosebit al tîrgului, farmecul dat de înfrumusețarea potului, cîntecului și jocului popular prezentate într-un pitoresc cadru natural, semnificația acestei manifestări constă în primul rînd în îmboldul stimulator pentru crescătorii de animale, preocupate care în viitor va cunoaște — sîntem siguri — o și mai puternică dezvoltare în satele de deal și de munte din județul Arad.

Sărbătoare la Fîntînele

Duminică, la Fîntînele, populația de naționalitate germană din comuna a organizat cel de al 200-lea „Kirwei”, o tradițională manifestare artistică anuală. În mod simbolic, la sărbătoarea din acest an au participat 200 de persoane, cel mai tînăr fiind un copil de 9 luni, iar cel mai vîrstnic, Nikolaus Vogel, de 87 de ani. O frumoasă paradă a potului popular german, care a cuprins toate generațiile — de la șoimii patriei și școlari, la cei mai vîrstnici — a început pe străzile comunei, încheindu-se la căminul harnicilor locuitori de naționalitate germană din Fîntînele, care dăinuie de două veacuri.

re, iar cei mai vîrstnici haine de muncă și de ocazii, precum și costume care, de acum, aparțin trecutului. Totodată, parada portului german a fost însoțită de alte câteva momente intrate în tradiție. Au fost prezentate — un obicei de mîntă, o „secvență” de sărbătoare și câteva scene de muncă, specifice locuitorilor din comuna.

Seara de dans care a urmat în compania formației condusă de Josef Hollecker, a consemnat încheierea acestei manifestări tradiționale a harnicilor locuitori de naționalitate germană din Fîntînele, care dăinuie de două veacuri.

INTREPRINDERE DE STRUNGURI ARAD

incadrează:

- un mecanic de locomotivă,
- turnători-formatori,
- muncitori necalificați.

Informații suplimentare zilnic între orele 7-13. (840)

INTREPRINDERE DE TRANSPORTURI AUTO

Arad, str. Oesko Terezia nr. 95

inscrie absolvenți a 10 clase care doresc să se califice în meseria de conducător mecanic auto la școala de șoferi profesioniști din Arad. Durata școlii este de un an, masa și cazarea fiind gratuite. Absolvenții vor încheia contract cu I.U.G.C.T. Timișoara, pentru care vor lucra cinci ani, întreprinderea avînd sediul în municipiul Timișoara.

De asemenea incadrează un maistru constructor pentru lucrări de investiții. (838)

INTREPRINDERE DE UTILAJ TERASIER PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare PROIECTARE ȘI EXECUȚIE DE CONSTRUCȚII

Arad, str. M. Kogălniceanu nr. 22

incadrează:

- un inginer constructor sau hidrotehnic ca șef de șantier. Remunerarea 3640 lei,
- un inginer constructor sau hidrotehnic, șef de birou tehnic. Remunerarea între 2760-3480 lei,
- un inginer principal mecanic sau profil similar. Remunerarea între 2520-3480 lei,
- un economist principal pentru retribuție. Remunerarea între 2520-3480 lei,
- un contabil șef pentru șantier. Remunerarea 3325 lei,
- mecanici pentru motoare și deparare de utilaje,
- excavatoriști și buldozeriști,
- rutieriști, automacaragiști,
- mecanici, electricieni auto,
- sudori, fochiști, forjor,
- mecanic pentru pompe de injecție,
- strungari, vulcanizatori,
- manipulanți de materiale,
- instalatori-sanitari.

(828)

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Gorj

(Urmare din pag. 1)

personal a tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru creșterea nelănturată a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

Ora 8,30. Aeronașa a aterizat pe aeroportul din Craiova. Din piepturile miilor de oameni al muncii veniți să-l întâmpine pe secretarul general al partidului au izbucnit puternice urale și ovații, expresie a dragostei pe care întregul nostru popor o nutrește pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu, a bucuriei de a-l avea din nou în mijlocul lor.

Făcându-se ecoul acestor alete sentimente, primul secretar al Comitetului județean de partid Dolj, tovarășul Mtu Dobrescu, a urat secretarul general al partidului, un cald bun soști. Cel prezenți au ovaționat îndelung pentru partid, pentru secretarul său general. S-a scândat „Ceaușescu-P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!” într-o manifestare entuziastă ce demonstrează, odată în plus, unitatea indestructibilă a întregului nostru popor în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutată cu căldură mulțimea entuziastă și s-a îndreptat apoi spre elicopter. În uralele și ovațiile miilor de oameni prezenți pe aeroport, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre Rovinari, prima etapă a vizitei de lucru a președintelui României în județul Gorj.

La Rovinari, tovarășul Nicolae Ceaușescu, celălalt tovarăș din conducerea partidului și statului au fost salutați cu deosebită simă de tovarășul Nicolae Gavrilescu, prim-secretar al Comitetului județean Gorj al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, de numeroși cetățeni.

Mii de locuitori din centrul minier Rovinari, aflat în plină dezvoltare, din alte așezări ale Gorjului, prezenți la sosire, au aclamat îndelung, cu înflăcărate pentru partid și secretarul său general, dând expresie sentimentelor alese de sinceră simă, profundă recunoștință pentru tot ceea ce conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut și face pentru continuarea înflorire a județului lor, a întregii țări, pentru grija statornică ce o poartă vieții, bunăstării oamenilor muncii, minerilor și familiilor lor.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în bazinul carbonifer al Gorjului a avut ca prim obiectiv cariera de extracție la suprafață Gîrla, unitate situată în imediata apropiere a orașului minier și termocentralei cu același nume — Rovinari.

Dialogul de lucru, care începe imediat, se axează asupra modului cum au fost îndeplinite sarcinile și indicațiile transmise în urmă cu un an de secretarul general al partidului.

Se subliniază că, în prezent, cariera are fluxul tehnologic definitiv, obiectiv care, potrivit termenului inițial, urma să fie atins în anul 1983. Totodată, prin lucrările efectuate se asigură o creștere substanțială a producției de cărbune în comparație cu capacitatea proiectată inițial. Experiența acestei cariere a fost extinsă și la alte puncte de lucru. Pe pildă, la carierele Tismana-1 și Rovinari au început să se monteze două noi linii tehnologice, care vor fi puse în funcțiune în prima parte a anului 1984.

Primind raportul comandantului Santerului național al linierului, tovarășul Nicolae Ceaușescu este informat că cel peste 2.500 de brigadierii, care lucrează aici, și-au îndeplinit

și depășit cu mult sarcinile ce le revin.

Adresându-se tinerilor, secretarul general al partidului a spus: „Vă felicit pentru activitatea desfășurată, pentru realizarea programului de extracție a unei cantități mai mari de cărbune. Aduceți o contribuție importantă la înfăptuirea direcțiilor Congresului al XII-lea, asigurând cantități sporite de cărbune pentru dezvoltarea în ritm susținut a economiei naționale”.

Se vizitează apoi frontul de lucru al excavatorului 1400 din cariera Gîrla. În drumul plin al excavatorului, tovarășul Nicolae Ceaușescu se oprește și se interesează îndeaproape de calitatea cărbunelui, de măsurile luate pentru sporirea puterii lui calorice.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu îi felicită pe minerii de la cariera Gîrla pentru rezultatele bune obținute pînă acum, urîndu-le să acționeze și în continuare cu toată energia și priceperea lor pentru sporirea producției de cărbune.

Platforma de montaj Tismana, locul unde se asamblează excavatoarele de mare capacitate cu rotor și cupe, mașinile de haldat, celelalte utilaje destinate dotării exploațiilor carbonifere la suprafață din zonă, este o adevărată întreprindere ale cărei secții și ateliere sînt aflate, în totalitate, sub cerul liber.

Prezentînd tovarășului Nicolae Ceaușescu realizările obținute de colectivul de oameni ai muncii din cadrul unității, gazdele au arătat că s-au luat măsuri pentru scurtarea duratei de montaj a excavatoarelor de mare capacitate de la 13 luni la 7 luni. De asemenea, a fost prezentat programul de montare și dotare a unităților din zonă cu excavatoare și mașini de haldat în perioada 1981—1985.

În fața unui excavator gigant cu rotor, de tip SRS-1300, cu care pot fi realizate în decurs de o oră circa 1.900 mc excavări, tovarășul Nicolae Ceaușescu este informat că acest agregat este al 30-lea montat pînă în prezent aici și este destinat carierei Tismana.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere conducerii întreprinderii, ministrului de resort să acționeze în continuare pentru scurtarea la maximum a duratei de montaj a excavatoarelor, să se treacă la realizarea de către industria constructoare de mașini a unor utilaje, îndeosebi macarale, care să accelereze ritmul lucrărilor de asamblare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă specialiștilor, cadrelor de conducere din minister ca la întreprinderea din Tg. Jiu, care va produce necesarul de benzi din cauciuc, să se facă și o linie de reconșionare a acestora.

Vizita de lucru a continuat la termocentrala Rovinari, cel mai mare obiectiv energetic al țării aflat în exploatare, care folosește drept combustibil lignitul din bazinul Oltenei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este salutată aici cu simă de tovarășul Gheorghe Cloară, ministrul energiei electrice, de membri ai conducerii centralei industriale de profil și a întreprinderii, de numeroși energicieni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut colectivului întreprinderii, cadrelor de răspundere din ministerele energiei electrice, minelor, petrolului și geologiei, industriei constructoare de mașini să găsească, în cel mai scurt timp, soluții și mijloace eficiente în așa fel încît termocentrala de la Rovinari să funcționeze constant la capacitatea prevăzută în proiecte și cu consumul mai redus de combustibil. De asemenea, s-a indicat specialiștilor să identifice soluții, metode care să

permită reducerea absolut la strictul necesar a folosirii păcurii în amestec cu cărbune.

Vizitînd sala mașinilor, camera de comandă a blocurilor 5 și 6, prevăzute cu instalații de televiziune cu ajutorul cărora se urmărește în permanență procesul de ardere în fiecare cazan și cu alte echipamente moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de modul de funcționare a agregatelor, de randamentul acestora, cerînd specialiștilor din domeniul energiei electrice și al construcțiilor de mașini să se preocupe în continuare de ridicarea performanțelor tehnico-funcționale ale marilor agregate energetice realizate în țara noastră.

A fost vizitat apoi noul oraș al minerilor, Rovinari, una din așezările urbanistice cele mai tinere de pe harta patriei noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu îi stă prezentate schițele de sistematizare și machețele orașelor miniere Rovinari, Mătăsari, Trestioara și Turceni, care vor prinde contur definitiv în cîincinul 1981—1985. Primul secretar al comitetului județean de partid arată că pînă în prezent în Rovinari au fost construite 370 de apartamente prevăzute cu tot confortul, iar pînă la sfîrșitul acestui an, numărul lor se va ridica la circa 1.000. Orașul Rovinari va avea, în final, 4.050 de apartamente pentru o populație de peste 16.000 locuitori, precum și dotările social-culturale care dau chipul unui oraș cu funcționalitate modernă. Aici va exista o casă de cultură, sediul politico-administrativ — alături de cel al combinatului minier — un complex comercial, un grup școlar minier cu 1.600 locuri, un spital cu 250 de paturi, Institutul de cercetări și proiectări miniere, o facultate de subingineri care va pregăti specialiști în domeniul extracției de cărbune, creșă, grădiniță și altele.

Urmărind schița de sistematizare și macheta viitorului oraș, secretarul general al partidului a cerut reexaminarea lor, astfel încît centrul politico-administrativ și clubul muncitoresc să fie amplasate în mijlocul localității, asigurîndu-se un acces ușor către acestea al locuitorilor. Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a insistat ca orașul să fie dotat cu mai multe unități comerciale și de prestări de servicii, care să acopere rațional întregul perimetru al orașului.

În continuare, secretarul general al partidului i-au fost înfățișate perspectivele dezvoltării noilor localități Mătăsari, Trestioara și Turceni.

Secretarul general al partidului a indicat să nu se renunțe la proiectul inițial de ridicare a unor așezări miniere în zona Trestioara unde au fost descoperite ulterior bogate zăcăminte de cărbune. S-a recomandat găsirea unor soluții care să asigure, paralel cu dezvoltarea în continuare a orașului Turceni, ridicarea unor așezări miniere mai mici în apropierea locurilor de muncă.

De la Rovinari, elicopterul survolează Valea Motrului care a devenit, în ultimile două decenii, un important bazin carbonifer al patriei. În tinerele unități miniere de aici, ce se înfățișează asemenea unei salbe de preț, se desfășoară o muncă intensă, tenace, care ilustrează, cu pregnanță efortul general al țării pentru înfăptuirea unui obiectiv prioritar — asigurarea independenței energetice a României în următorii ani, avîndu-se în vedere criza combustibililor și energiei pe plan mondial.

Dimensiunile și eficiența acestor ample acțiuni sînt relevate cu prilejul vizitei de lucru la microcariera Roșuța.

La început, specialiștii prezintă tovarășului Nicolae

Ceaușescu cîteva date sintetice privind dezvoltarea bazinului carbonifer Motru, subliniindu-se că producția a înregistrat, an de an, o dinamică ascendentă.

Urmărind explicațiile date, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat extinderea acțiunii din Gorj, denumită „7.000”, și în alte bazine carbonifere ale țării, precum și a extragerii cărbunelui în sistemul carierelor, metoda de mare randament și productivitate.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului a felicitat pe minerii, pe toți cei ce lucrează la microcariera Roșuța, pentru realizările obținute și le-a urat noi succese în activitatea consacrată creșterii producției de lignit a țării.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului în bazinul carbonifer al Gorjului se încheie la cariera Lupoala, singura unitate de acest tip din țara noastră deschisă într-o zonă intracolinară.

Prezentînd principalii indicatori tehnico-economici, gazdele informează că unitatea este înmărită, fiind înfățișată la începutul anului, perioadă de cînd colectivul a extras și expediat la termocentrala din Craiova 1,9 milioane tone de cărbune.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu urcă în cabina de comandă a excavatorului și urmărește felul în care comenzile gigantului agregat, cu ajutorul cărui se extrag 900—1.000 mc cărbune pe oră, sînt date cu multă îndemnare, cu gingășie chiar, de o femeie, Verginica Brădăceanu, devenită excavatoristă în urmă cu mai puțin de zece luni. Conducerea întreprinderii precizează că 48 la sută din efectivul personalului muncitor ce deservește liniile tehnologice de la Lupoala, începînd cu excavatoriștii și încheind cu cei ce urmăresc tabloul sinoptic al dispeceratului central, mersul întregii activități, sînt femei. Secretarul general al partidului felicită tinăra excavatoristă, urîndu-i alături ei, cit și colegelor succese cit mai mari în această meserie de mare importanță economică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de calitatea cărbunelui, de puterea calorifică a lignitului, recomandînd să se acorde o atenție sporită extracției, sortării și expedierii acestuia către beneficiarii parametrilor calitativi cit mai ridicați.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează despre modul în care se desfășoară activitatea, de condițiile de muncă și de viață ale minerilor, cărora la despărțire le urează succese în muncă și tradiționalul „Noroc bun”.

Elicopterul prezidențial se îndreaptă spre Motru. Aici, secretarul general al partidului este întâmpinat de tovarășul Constantin Cărbunaru, prim-secretar al Comitetului orașenesc Motru al P.C.R. care, în numele minerilor, al tuturor locuitorilor, îi urează un călduros bun venit.

De la locul de aterizare a elicopterului, tovarășul Nicolae Ceaușescu se îndreaptă spre Clubul muncitoresc Minerul. În holul clădirii îi este prezentată schița de sistematizare a orașului.

După această scurtă întîlnire cu edilii orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului au luat parte la Adunarea populară prilejuită de vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Gorj.

Momentul culminant al vizitei secretarului general al partidului, președintele Republicii, în județul Gorj la con-

stituit marea adunare populară din orașul Motru, care s-a desfășurat în piața din fața Clubului muncitoresc „Minerul” din localitate. Sînt prezenți aici aproape 60.000 de oameni ai muncii: minerii, energicieni, petroliști, metalurgiști, cimentisti, constructori, textiliste de la tinăra unitate pusă în funcțiune la Motru, împreună cu familiile lor, cărora li s-au alăturat țărani din comunele învecinate, elevii și pionierii.

Piața, împodobită sărbătorește, freamătă de entuziasmul și bucuria specifice întîlnirilor secretarului general al partidului cu oamenii muncii. Din mla de piepturi se scandează pentru partid, pentru conducătorul său, pentru patrie, pentru pace: „Ceaușescu-P.C.R.!” „Șăma noastră și mîndria Ceaușescu, România!” „Ceaușescu omenie, pace și prietenie”.

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Nicolae Gavrilescu, prim-secretar al Comitetului județean Gorj al P.C.R. Au luat apoi cuvîntul tovarășii: Vasile Oglîraci, director general al Combinatului minier Ottenia, Vasile Draica, secretarul Comitetului de partid al întreprinderii Electrocentrale Rovinari, președintele C.O.M. Grigore Dinu, conducătorul brigăzii de tineret de la mla Pleșina a întreprinderii miniere, Amela Ilirbu, director al întreprinderii de tricotaje Motru, Iacob Corneliu, conducător auto detașat din județul Timiș.

Întîmpinat cu urale și ovații la cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului este urmată cu viu interes și subliniată în repetate rînduri cu urale și ovații, cel prezenți manifestîndu-și și de această dată încrederea și unitatea întregului popor în jurul partidului, al celui mai iubit și al nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Din nou, mla de participanți scandează: „Ceaușescu și minerii!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu să trăiască, România să-nflorească!”.

În numele minerilor, al tuturor oamenilor muncii participanți la adunare, al locuitorilor județului Gorj, tovarășul Nicolae Gavrilescu exprimă recunoștința pentru aprecierile la adresa eforturilor depuse de minerii gorjenți, de toate colectivele muncitorești din această zonă a țării pentru înfăptuirea sarcinilor ce le revin din hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului.

În uralele și aclamațiile mîștilor, secretarul general al partidului, președintele Republicii, își la rămas bun de la gazde, cărora le urează noi și importante succese în muncă și viață. În ovațiile îndelung ale celor prezenți, elicopterul decolează îndreptîndu-se spre Capitală.

De la Motru, elicopterul revenit pe aeroportul din Craiova. La coborîre, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu manifestări de dragoste și bucurie de mla de locuitori ai municipiului și pe aeroport.

Primul secretar al Comitetului județean de partid Dolj a dat expresie satisfacției cetățenilor de pe aceste meleaguri pentru noul și rodnicul dialog pe care secretarul general al partidului, președintele Republicii, l-a avut cu oamenii muncii din județul vecin.

Avionul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre București.

La sosire pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de membri și membri suplinați ai Comitetului Politic Executiv al P.C.R. și de secretarul al Comitetului Central al part-